深耕郑州 高端引领

2014年5月7日 星期三 统筹 刘文良 责编 侯国昌 编辑 陈 茜 校对 宋院红 电话 67655260

品质: 中原墅居生活新样板

"对名门而言,一切发展的根本,是源于对 产品品质的不断苛求,对生活品味的潜心营 造。"名门地产(河南)有限公司董事长孙中占在 发布会上介绍了名门的发展历程和战略部署, 并宣布2014名门地产品质年正式启动。

孙中占表示,就是因为对品质的一贯苛求, 才成就了名门地产今天的百亿平台。针对名门 紫园项目,孙中占进一步强调:"名门紫园是公 司集16年沉淀在郑州打造的国宾级的品质样 板项目,也是公司践行品质年的首席之作,因此 公司对这个项目倾注了极大的心血与成本。"

随后,名门地产营销副总裁陈宇波对名门 地产"品质年"做了分享。他表示,希望通过一 系列强化品质意识的工作和对名门紫园项目的 品质追求,实现名门地产在产品和服务的双重 升级,并最终使名门地产的产品引领郑州行业 标杆水平并成为中原市场的领导者。

随后,名门地产副总裁洪黎立对项目进行 了详细介绍。名门紫园定位于高端、稀缺、低密 休闲别墅住宅区,双拼、联排、合院、洋房,恢弘 组合,错落有致,现代主义园林浓荫掩映,下沉 式庭院随处可见,地热温泉入户,将成为郑东最 具影响力的别墅项目。



名门紫园展示区惊艳面世

本报记者 任志伟

"阅尽郑东唯紫园"。4月25日,2014名门地产品质年暨名门紫园展示区开放活动 盛大举行,这个由名门地产倾力打造、郑东绿博产业文化园区内唯一的别墅项目,终于 掀开了让人们期盼已久的神秘面纱,向世人展示了名门地产别墅的品质及吸引力。

"五一"期间,名门紫园4架亿元顶级私人直升机,巡航郑东,再次引起全城关注。这 一举动再一次向世人宣告了名门紫园打造中原顶级别墅的信心和决心,奠定了其"领袖 级名门墅园"的不二地位。



资源:绝美生态无可复制

名门紫园占据中原经济区、郑州 都市区、郑东新区三区叠加的核心.一 手绿博园区万亩生态,一手郑东新区 十年繁华,离尘不离城,区位价值不仅 奢侈,堪称完美之作。

如果说地段决定了名门紫园的价 值,那么名门紫园周边价值不菲的生态 资源,则决定着项目的品质。占地348 亩的名门紫园,坐拥3000亩绿博园和 2000亩方特欢乐世界,东揽中原最大的 生态湿地公园万亩中央公园,南瞰贾鲁 河原生水系,4000亩医疗中心定址西

邻,占据了区域内绝美的生态资源。

名门地产成立16年来,真正从居 住者的角度出发,为客户定制专属的 个性化产品。据了解,为了给予购房 者最舒适的居住体验,名门地产打造 出市场上的一系列"第一":绿博园生 态版图第一个别墅项目、第一个耗费 上亿资金打造景观示范区的项目、第 一个坐拥3000亩绿博园的项目、郑州 第一个运营PM2.5 过滤新风系统的别 墅项目……每个"第一",都足以震撼



名门紫园是名门地产生态人居战 略的大手笔,而名门紫园的大手笔,便 是由名门耗费1亿多元打造的景观示

"这是郑州具有示范效应的景观示 范区。"某地产集团郑州区总经理表 示。名门地产景观示范区由四大景观 组团和一座高尔夫练习场组成。组团 手法打造的园林景观营造出富有生命 气息的生活场景。大乔木、小乔木,层 次丰富的花卉、草坪,构织了既错综复

杂又写意自然的园林景致。

从项目大门外十数米处开始,便已 有浩瀚绿海,那是归家的绿色仪式;示 范区内,高傲的白桦林与盛放的薰衣草 园相映成辉,让林间清风也染上了薰衣 草的清香;中心水景与三株白桦自然成 趣,水木相映,瞬间生动;通幽曲径铺满 樱花,落英缤纷,足底生香;侍茶赏景的 凉亭与成片草地相接,任碧波翻滚,心 自泰然;高尔夫推杆练习场,更是作为 郑东最顶级的练习场而存在。

震撼: 直升机编队巡航郑东

5月1日~3日,由名门紫园主办的 私人直升机试乘活动在项目营销中心 火热开启。据悉,此间名门紫园共接 待预约客户两百余组,正常到访游客 近万人次。

"15分钟翱翔蓝天,尽览郑东大 美,真是人生难得的经历。"对郑东发 展颇为关注的刘先生告诉记者,"郑东 十年发展,郑汴融城速度加快,早就想 在高空俯瞰一下郑东盛况,但由于低 空飞行限制,这一愿望一直没有实 现。今天,名门紫园帮我实现了这个 愿望。

现场工作人员向记者表示,本次 活动的初衷就是希望能给客户一个不 一样的视角,让客户更直观更全景的 俯瞰郑东城市盛况,体验到紫园周边 万亩生态公园景观的壮阔。为让客户 最大化的感受郑东盛况,名门紫园特 意将飞行线路做了最大程度的优化: 从名门紫园高尔夫练习场载客升空, 经3000亩城市绿肺绿博园,2100亩科 技主题公园方特欢乐世界,至贾鲁河 原生水域景观,再至五站合一的新东 站后返回紫园。

"在高空中俯瞰郑东的感觉就是 不一样,人随着直升机的高低盘旋,可 以从各种不同角度,真实感受这片土 地的全貌,这一点是单纯观看沙盘所 做不到的。"刚刚走下直升机的张先生 一脸兴奋。虽然早已是各大航班的 VIP 尊贵客户,但人生第一次感受私 人直升机,还是让他十分兴奋。

据悉,名门紫园此次活动,打破了 以往活动"单机作战"的惯例,直接将 世界上迄今为止最安全、最可靠、最成 熟的两架 BELL206L4 和两架 BELL407,共四架总价值过亿元的直 升机组成中原第一支私人直升机编队 空降中原。无论是飞机数量,还是飞 行次数,抑或是载客人次,都创中原之

"无论是服务、项目品质,还是周 边配套,阅尽郑东唯紫园,此话不虚。" 一位刚下飞机的客户赞叹到,"随着螺 旋桨的急剧旋转,顷刻间绿博园、方 特、贾鲁河、规划中的万亩湿地公园、 新东站尽收眼底。高空之上俯瞰郑 东,名门紫园所在版块的生态价值一 目了然,除了直观更多的是震撼!"







我的"奥伦达之梦"

奥伦达部落创始人、居易国际集团董事会主席 刘向阳

我所走过的路

格物、致知、诚意、正心;修身、齐家、治理 企业、贡献天下!

明德新民,止于至善。前者是我个人成 长的历程,后者是我所做的事业。

身为"60后",生在红旗下,长在新中国。 从河南大学化学系毕业后,我的第一份工作 是在一家重点中学担任化学教师,而那时改 革开放已经推动到了一定程度,不安分的我 总想尝试更多的事情。在朋友的眼中,我就 是一个爱折腾的人。

在接下来的几个年头,我又做了律师、行 政等工作,最终还是选择了商业,做改革开放 大潮中第一批"吃螃蟹"的人。于是,又从小 型贸易,小型化工厂做到建筑工程、房地产 ……历经二十多年,从本土河南走向了全国, 在地产行业取得了一系列的经营成果。也正 是这样一个过程,让我深切明白了一件事:人 生最重要的就是幸福地活着。

我在工作生活中修行:格物、致知、诚意、 正心:从心开始,心正后意诚,意诚后致知,致 知才能有效地生活工作。

在我三十岁以前,我都是一味地去要自 己想要的和自己应该要的,在这个过程中,对 索要的主体(自己这个人)没有更多察觉。而 在想要的客体逐渐获得后,自我的幸福感似 乎并没有同步得到满足。直到我开始练习太 极并学习西方心理学,我才慢慢发现生命的 不快乐、不满足与不接受自己有关。

自我修行"三段式"

为了让自己幸福地生活,我逐渐发现了 我的两个世界。身体以外我所想要的都是我 的外在世界;而每个当下内在头脑里的想法、 念头以及心里的心情感觉等都是我的内在世 界。当学着接受自己的每一个当下,就是对 自己内在世界的察觉、承认、接受。看似简单 的一个过程,当这一切都完成后,奇迹就发生 了。内心轻松,头脑清晰,行动也更有力量。 这条路就是活出真我,诚意、正心、修身。

朝着幸福,我的修行之路开始了。从西 方心理学,到东方的太极、黄帝内经等国学智 慧,我提炼出一个中西结合的修行工具—— "三段式"。它将人沟通的表达分为三段:事

实描述、头脑想法和内心感受。这个神奇的 工具有一个最为重要的功能,就是让自己真 实。通过沟通活出真实的自己,也从中体会 到和谐共振共鸣及和而不同的关系境界。

我和企业的幸福实践

在我的企业管理哲学中,我也正是运用 了我的私人哲学。企业从河南走向全国,从 房地产开发到盛诺金投资品牌和奥伦达部落 幸福系统运营品牌。盛诺金获得2012年十大 地产基金称号, 奥伦达部落获得 CCTV 2013 年度中国品牌发布。这一系列的成就证实我 的私人哲学在商业中是行之有效的。

治理企业,我的经验在"理",企业是一个 多重利益载体,承载着客户利益、员工利益、 股东利益等一系列利益关系。而理顺是管理 法治的前提。有一句河南话广告:经营其实 很简单,就是让客户得劲;管理其实很简单, 就是让员工得劲;人生其实很简单,就是让自

正如我所创建的奥伦达部落,中国首家 幸福系统运营商,彻底理顺企业跟客户的关 系,通过"五同"理念,同在、同话、同好、同创、 同享的实践过程,不断提升客户幸福指数。

对于经营者而言,超越金钱后的商人才 是真正"止"于人的企业家。企业家的归宿是 完全为人民服务,应超越对客户的服务进而 服务更多的人。

我从2007年开始系统化地做公益事业, 2008年成立泊爱慈善基金,是较早一批挂靠 慈善总会的企业专项公益基金。本着"真实 真诚真善美,爱己爱人爱社会"的思想主旨, 践行企业和我个人的社会责任。

在过去的6年里,成千上万的企业家参与 到泊爱慈善基金的公益课程和活动中,从我 个人而言,我也在这样一个公益之路上实践 了自我,真我。

大学之道的精髓,让我想起了河大母校 的校训:明德新民,止于至善。不论是做商业 还是做公益,我们传播的是国学精髓《大学》 之道。我们是中国人,血液里传承着炎黄文 化的基因。在中华民族文化复兴的大潮中, 我们在践行中国式幸福!

